

Об итогах организации и проведения зимних каникул.

В соответствии информационным письмом Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области «Об организации 2021-2022 учебного года» (письмо от 28.07.2021 №73-ИОГВ -01/5819 исх.) зимние триместровые каникулы для обучающихся начались с 31.12.2021 по 09.01.2022 года.

В целях обеспечения организованного, безопасного досуга и отдыха обучающихся образовательными организациями были разработаны планы зимних каникул.

Мероприятия запланированные на зимних каникулах были направлены на решение задач оздоровления, духовно-нравственного, гражданско-патриотического, интеллектуального, экологического воспитания, творческого, социального и физического развития детей, удовлетворения их разносторонних познавательных и эстетических потребностей.

(Слайд 1,2) С 22.12.21г. по 30.12.21г. прошли новогодние утренники, представления и Бал - Маскарады, в которых приняли участие 2829 ребенка.

Перед началом каникул классными руководителями были проведены инструктажи с обучающимися о поведении в общественных местах, о соблюдении правил техники безопасности в зимний период на водоемах, при гололеде, на объектах инфраструктуры железно-дорожного транспорта, во время занятий зимними видами спорта, а также правил дорожного движения, пожарной безопасности, об обращении со взрывоопасными веществами и предметами.

(Слайд 3,4,5,6) За период зимних каникул в образовательных организациях проведено 225 мероприятий по направлениям, как школьного (225 мероприятий), муниципального (8 мероприятий), регионального (3 мероприятия) и Всероссийского уровней (3 мероприятия): Творческая мастерская «Волшебная зима», познавательная программа «В гостях у снегурочки», участие во Всероссийском проекте «Киноуроки в школах России», Всероссийском проекте «Мотивирующие уроки» и т.д. , с охватом 2209 детей.

(Слайд 7) Учреждения дополнительного образования Николаевского района организовывали муниципальные конкурсы, спортивные мероприятия в которых могли принять участие ребята разных возрастов.

3 января 2022 года на базе ФОЦ "Звёздный" детско-юношеской спортивной школой было организовано первенство района по мини-футболу среди мальчиков 1-4 классов, 5-6 классов. В соревнованиях принимали участие воспитанники МУ ДО «ДЮСШ», Баевской и Канадейской СШ.

По итогам соревнований определились 2 победителя и 4 призера.

(Слайд 8) Центром детского творчества 4 января 2022 года проведено первенство района по шашкам среди обучающихся школ. Приняли участие 8 школ: Баевская, Канадейская, Татарско-Сайманская, Никулинская, Прасковьянская, Барановская, Славкинская, Ахметлейская, которые представили 27 участников.

По итогам соревнований определились 3 победителя (МОУ Баевская СШ) и 7 призеров.

Школьники принимали участие в районном дистанционном конкурсе «Рождественские чтения» в конкурсе приняли участие 45 обучающихся из МОУ Давыдовская сш, МОУ Прасковьянская СШ, МБОУ Канадейская СШ, МБОУ Тат.Сайманская СШ, МОУ Барановская СШ, МУ ДО ЦДТ. (3 победителя 8 призеров). В районном дистанционном творческом конкурсе «Волшебный Новый год» организуемый центром детского творчества приняли участие: Прасковьянская, Никулинская, Ахметлейская, Дубровская школы. Предоставлено 20 работ в трех номинациях. (5 –победителей, 8-призеров).

(Слайд 9) 5 января в ФОЦ "Звёздный" прошли соревнования среди детей группы оздоровительного плавания. Все ребята справились с поставленными задачами и поплыли до финиша на дистанции 25м и 50м вольным стилем. По завершению соревнований были вручены грамоты и медали всем призерам и победителям.

(Слайд 10) 5 января в ФОЦ «Звездный» состоялись спортивно-развлекательные соревнования среди семейных команд «Папа, Мама, Я - спортивная семья». В соревнованиях приняли участие семьи Андреевых, Гордеевых и Петровых из р.п. Николаевка и семья Умаровых из села Прасковьино. По результатам всех конкурсов и эстафет места распределились следующим образом:

1 место - семья Андреевых

2 место - семья Гордеевых

3 место - семья Умаровых

(Слайд 11) 08.01.2022 года на базе ФОЦ «Звёздный» состоялось первенство района по настольному теннису среди обучающихся и взрослого населения. В соревнованиях среди обучающихся были 2 возрастные категории 2004-2006г.р., 2007-2009г.р. и молодежь. Среди взрослого населения так же 2 возрастные категории до 45 лет и 45 и более.

По итогам соревнований определились 6 победителей и 12 призеров.

26 декабря 2021 года Детско-юношеская конно-спортивная школа для своих воспитанников провела Новогодний парад игр. (конно-спортивные игры).

(Слайд 26) Во время зимних каникул на территории образовательных учреждений работали катки, катались на них как школьники, так и их родители (10 хоккейных кортов и 8 ледовых площадок).

В период каникул особое внимание уделялось несовершеннолетним, состоящим на различных видах учета образовательными организациями разработан график ежедневной занятости детей из данной категории.

Из выше изложенного можно сделать вывод: каникулы прошли организованно, интересно, каждый из детей мог выбрать из предложенного занятие себе по душе и провести свободное время с пользой для себя и родителей.